

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 129 (2753) Суббота, 28 октября 1961 г. Год издания 26-й  
Цена 2 коп.

Коммунисты и комсомольцы!

Будьте в авангарде всенародной борьбы за построение коммунизма в СССР!

(Из Призывов ЦК КПСС к 44-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

МОСКВА, 23 октября. (ТАСС). Продолжает работу XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. Делегаты обсуждают отчет Центрального Комитета КПСС, проект Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетный доклад Центральной ревизионной комиссии КПСС.

Тепло было встречено выступление бригадира Вышневолоцкого хлопчатобумажного комбината тов. В. И. Гагановой. Она передала трудовой рапорт съезду от текстильщиков комбината, в котором сообщается об успешном выполнении предсъездовских социалистических обязательств.

Сверх плана с начала года выпущено 2500 тысяч метров готовых тканей. Далее Таганова рассказывает об успехах своей бригады, о соревновании с бригадой делегата съезда шахтера Н. Я. Мамая. Хотя результаты нашего труда у нас исчисляются по-разному, отметила Гаганова, цель у нас одна — дать больше продукции нашему народу, которому нужны и сверхплановые эшелоны угля и сверхплановые тонны пряжи.

Далее тов. Гаганова говорит о новом начинании работницы стеклозавода «Красный Май» Галины Пушкиной, направленном на повышение производительности труда, на увеличение выпуска продукции.

Затем с речью выступил Председатель Совета Министров РСФСР Д. С. Полянский.

Ярким выражением замечательных побед советского народа, правильности ленинского курса, по которому следует Коммунистическая партия и наша страна назвал он отчет Центрального Комитета XXII съезду. Отметив, что большей вклад в осуществление Программы партии внесут трудящиеся Российской Федерации, тов. Полянский остановился на некоторых вопросах хозяйственного и советского строительства. Замечательные перспективы открываются для развития электрификации. В республике будет построено более 300 мощных тепловых электростанций, выработка электро-

энергии возрастет в 10 раз, 12 раз повысилось промышленное производство советской Литвы по сравнению с уровнем дооцененного 1940 года. Уже в текущем году ее промышленность превысит нынешний уровень металлургической промышленности США. Высокими темпами будет расти химическая промышленность.

Отметив, что задания семилетнего плана выполняются успешно, тов. Гельянский подверг вместе с тем критике недостатки в деятельности планирующих органов республики.

Д. С. Полянский подчеркнул необходимость лучшего использования земель в республике, увеличения производства продуктов сельского хозяйства. В будущем году посевы зерновых в Российской Федерации расширятся на 6 миллионов гектаров. В перспективе — получение 12 миллиардов пудов зерна в год в полтора раза больше, чем производят сейчас сельское хозяйство всей страны.

Восстановив ленинские принципы партийного и государственного руководства страной, продолжал оратор, Центральный Комитет пробудил в народе новые могучие силы. Только разгромленная ныне антипартийная группировка Молотова, Кагановича, Маленкова, Ворошилова и других пыталась помешать этому, выступала буквально против всех мероприятий партии по всем важнейшим вопросам внутренней и внешней политики.

Тов. Полянский заявил, что оценка поведения албанских руководителей не дана в отчете Центрального Комитета съезду, выражает мнение всей партии, всего советского народа.

О замечательных победах Коммунистической партии, всего советского народа говорили в своих выступлениях Первый секретарь ЦК Компартии Литвы тов. А. Ю. Снечкус, первый секретарь ЦК Компартии Киргизии тов. Т. Усубалиев и первый секретарь Хабаровского крайкома КПСС тов. А. П. Шитиков.

Из отсталой и аграрной страны в индустриально-хозяйскую республику превратилась Литва. Почти в

десятилетия, к кладовым хозяйства. Оратор говорит о том, что труженики сельского хозяйства одержали в текущем году большую победу в деле увеличения валового сбора и государственных закупок зерна. На 20 октября закуплено 3115 миллионов пудов зерна. Закупка хлеба продолжается. За 20 лет ставится задача довести валовой сбор зерновых культур до 18—19 миллиардов пудов. Большая работа проведена и по выполнению решений партии об укреплении общественного животноводства в колхозах и совхозах. Численность крупного рогатого скота к 1980 году должна быть доведена примерно до 153—163 миллионов голов, или увеличиться более чем в два раза по сравнению с тем, что мы имеем сегодня.

На вечернем заседании съезда приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий товарищи: Ларби Бухали — первый секретарь ЦК Алжирской Коммунистической партии, Луис Корвалан — генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Чили, Джон Голлан — генеральный секретарь исполнкома Коммунистической партии Великобритании, Салям Адиль — первый секретарь ЦК Иракской Коммунистической партии, Альваро Куньял — генеральный секретарь Португальской Коммунистической партии. Иоганн Коплениг — председатель Коммунистической партии Австрии.

С речами перед делегатами съезда выступили и председатель колхоза имени Сталина Ершадского района В. М. Кавун, заместитель председателя Совета Министров СССР Н. Г. Игнатов, министр обороны СССР Р. Я. Малиновский.

МОСКВА, 24 октября. (ТАСС). Как уже сообщалось, на вечернем заседании 23 октября на XXII съезде КПСС с речью выступил заместитель председателя Совета Министров СССР тов. Н. Г. Игнатов. Оратор отметил, что XXII съезд является величайшим событием в жизни партии и советского народа, открывает новую эпоху, когда впервые за всю историю народов будет построено самое передовое, самое справедливое коммунистическое общество.

Значительное внимание в своей речи тов. Игнатов будет уделять вопросам дальнейшего развития сельского (Продолжение на 2 стр.).

# XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Продолжение. Нач. на 1 стр.)

партий совершенно правильно говорили здесь, что албанские руководители и отходят от общей согласованной линии всего мирового коммунистического движения в важнейших вопросах современности.

Наша партия и впредь будет твердо следовать ленинскому курсу, говорит оратор, высоко держать победоносное знамя марксизма-ленинизма. Под этим знаменем наша партия уверенно поведет советский народ вперед к полной победе коммунизма. Направленный компасом на этот путь будет Программа Коммунистической партии Советского Союза.

На трибуне министр обороны СССР тов. Р. Я. Малиновский. XXII съезд Коммунистической партии, говорит он, это поистине великий этап героической истории советского народа. Коммунисты, все воины вооруженных сил вместе со всем советским народом полностью одобряют внешнюю и внутреннюю политику партии, начертанные ею в проекте новой Программы планы построения самого светлого и справедливого коммунистического общества.

Хотя сейчас и не существует фатальной неизбежности войны, отмечает оратор, но до тех пор, пока сохранился имперализм, будет оставаться опасность войны. Империалисты избрали теперь в качестве повода для нового приступа военной истерии советские предложения о заключении германского мирного договора. В качестве ответной меры на усилившуюся практическую подготовку к войне, проводимую западными странами под предлогом «берлинского кризиса», Центральный Комитет правительства вынуждены были осуществить ряд известных мероприятий по укреплению обороноспособности и безопасности СССР.

Советская военная доктрина, подчеркивает оратор, самой важной, самой главной и первоочередной задачей вооруженных сил считает быть в постоянной готовности к надежному отражению внезапного нападения врага и к срыву его преступных замыслов.

Министр докладывает съезду, что период, прошедший с XX съезда партии, был переломным этапом в развитии и накоплении сил нашей армии и флота. Создан новый вид вооруженных сил — ракетные войска стратегического назначения. Они уже сейчас имеют такое количество пусковых установок, ракет и зарядов к ним, что в со-

стоянии нанести уничтожающее поражение агрессору и его стране.

Вполне современными по своей технической оснащенности стали наши сухопутные войска, военно-воздушные силы, военно-морской флот и военно-транспортная авиация. Тов. Малиновский отмечает, что заметных успехов добились воздушно-десантные войска, успешно решена и проблема уничтожения ракет в полете.

Теплую, взволнованную речь произнес писатель тов. М. А. Шолохов. Будто свежий, бодрящий ветер пахнул нам в лицо, открыл перед взором далекие синевы, зовущие к себе дали, говорит он. Уж больно величественна и благородна Программа партии, всем своим содержанием и существом направленная на счастье и радость трудового человечества!

С гневом говорит оратор о тех, кто попрал высокое священное чувство партийного товарищества — о фракционерах. Съезд — верховный орган партии, заявляет Шолохов, — пусть он вынесет в отношении фракционеров и отщепенцев свое сугубое, но справедливое решение.

Говоря о больших благородных задачах, стоящих перед советской литературой, Михаил Шолохов напоминает, что советская литература — тоже часть общепартийного дела. Он критикует недостатки, еще имеющие место в литературном деле, говорит о необходимости создавать больше полноценных произведений.

О расцвете Латвийской Республики рассказал в своем выступлении Первый секретарь ЦК Компартии Латвии тов. А. Я. Пельш. За годы мирного строительства в условиях советского строя объем промышленного производства в Республике увеличился в 12 раз, а машиностроению и металлообработке в 80 раз. В этом году промышленность Республики каждый месяц выпускает столько продукции, сколько ее выпускалось за весь довоенный 1940 год. Промышленность в этом году даст Родине столько продукции, сколько было запланировано на 1963 год. Уверенно продвигается вперед относительно молодая колхозная деревня Лагзия.

Заведующий отделом пропаганды и агитации ЦК КПСС тов. Л. Ф. Ильин. В своем выступлении отметил, что даже противники социализма вынуждены признать огромное революционизирующее воздействие идей новой Программы нашей партии на судьбы мира. Создание новой Программы, — говорит он, — яркое доказательство того, что под-

линным центром творческой марксистской мысли является Коммунистическая партия Советского Союза, ее Центральный Комитет, Президиум во главе с Первым секретарем Никитой Сергеевичем Хрущевым. Этот выдающийся документ творческого марксизма — новая глава в теории научного коммунизма.

Оратор остановился на тяжелых последствиях культуры личности для идеальной жизни партии и всей идеологической работы. Теперь в нашей партии, отмечает тов. Ильин, создан подлинно творческая обстановка, и любое начинание находит со стороны ЦК добрую, отеческую поддержку.

На вечернем заседании съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями глава делегации народной партии конвента Республики Гана Эбенэзер Цефас Квей, член политбюро партии Суданский Союз Республики Мали, депутат национального собрания Тидьяни Траоре и представители зарубежных коммунистических и рабочих партий товарищи: Эмиль Левилен — председатель коммунистической партии Норвегии, Эрнест Бюргель — председатель Коммунистической партии Бельгии, Родней Арисмendi — первый секретарь ЦК Коммунистической партии Уругвая.

МОСКВА, 24 октября. (ТАСС). В Кремлевском Дворце съездов продолжает свою работу очередной XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

На утреннем заседании 24 октября съезд приветствовал горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных Коммунистических и рабочих партий товарищи: Викторио Кодовилья — секретарь ЦК Коммунистической партии Аргентины, Костас Колианинис — первый секретарь ЦК Коммунистической партии Греции, Тим Бак — генеральный секретарь Коммунистической партии Канады, Халед Багдас — генеральный секретарь ЦК Сирийской коммунистической партии. Съезд приветствовал также Сайфуляй Диалло — политический секретарь Демократической партии Гвинеи, председатель Национального собрания Гвинейской Республики.

Затем съезд продолжил обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной Ревизионной Комиссии КПСС.

У советской молодежи завидная судьба — строить коммунизм и жить в прекрасном обществе, которое уверяет на земле мир, — говорит он, — яркое доказательство того, что под-

братьство и счастье всех народов, так начал свое выступление Первый секретарь ЦК ВЛКСМ тов. С. П. Павлов.

Оратор подробно говорит об участии юношей и девушек в коммунистическом строительстве.

В славных делах комсомола особое место принадлежит освоению целины. В районы освоения новых земель выехало более 700 тысяч патриотов. Оратор сообщает, что обязательства, которые комсомол взял на своем XIII съезде, значительно перевыполнены. На ударные стройки важнейших отраслей индустрии было направлено более 1200 тысяч посланцев комсомола. На животноводческие фермы по комсомольским путевкам пришло более 2,5 миллиона человек. Более 2 миллионов молодых рабочих к съезду партии выполнили годовые задания по росту производительности труда.

Горячо откликнулась молодежь на призыв товарища Н. С. Хрущева пойти в тайгу, горы, пустыни, чтобы помочь партии поставить богатства этих районов на службу советскому народу.

Тов. Павлов остановился далее на вопросах воспитания подрастающего поколения, в практическом участии молодежи в претворении в жизнь Программы КПСС, заверил съезд, ЦК партии, что Ленинский комсомол и впредь будет верным помощником Коммунистической партии.

На трибуне секретарь ЦК КПСС тов. Н. А. Мухитдинов. Он отметил, что Коммунистическая партия Советского Союза решила сложнейшую проблему, которая веками волновала человечество — проблему взаимоотношений между нациями.

Антисоветская группа, выступившая против курса XX съезда КПСС, заявил тов. Мухитдинов, яростно возражала против повышения роли и расширения прав союзных республик, укрепления их суверенитета. Осуждение культа личности, разгром антипартийной группы, восстановление революционной конности и ликвидация порочных методов руководства были восприняты советскими нациями с большим одобрением и полным удовлетворением.

Оратор отметил, что в успешном осуществлении национальной политики партии в нашей многонациональной стране решающую роль сыграл и играет русский народ. Единство и сплоченность советских народов является триумфом национальной политики Советского Союза. Тов. Мухитдинов под-

хозяйства союзных республик.

В своей речи тов. Мухитдинов остановился на антимарксистском поведении нынешних руководителей Албании. Говоря о развитии национально-освободительного движения в странах Азии, Африки и Латинской Америки, оратор отметил, что Коммунистическая партия Советского Союза рассматривает союз с народами, сбросившими колониальное ярмо, как один из краеугольных камней своей международной политики, считает своим интернациональным долгом помогать этим народам.

В своей речи тов. Мухитдинов значительное внимание уделил задачам советской школы, которой, говорит он, принадлежит важнейшая роль в формировании нового человека коммунистического общества.

МОСКВА, 25 октября. (ТАСС). Как уже сообщалось на вечернем заседании 24 октября XXII съезд КПСС продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной Ревизионной комиссии КПСС. На заседании выступили товарищи: В. В. Грачев — председатель колхоза села Калиновка Хомутовского района (Курская парторганизация), Н. М. Шверник — председатель комитета партийного контроля при ЦК КПСС, Б. Н. Пономарев — заведующий международным отделом ЦК КПСС, А. П. Кириленко — первый секретарь Свердловского обкома КПСС, Г. Г. Абрамов — первый секретарь Московского обкома КПСС.

О хороших успехах в развитии земледелия и животноводства в руководимой им сельхозартели рассказал тов. Грачев. В этом году калиновцы озимой пшеницей собрали по 32,6 центнера с гектара, гороха — по 28 центнеров, кормовых бобов — по 25,6, кукурузы в сухом зерне — 60 центнеров. Кукурузы на силос с початками получено по 700 центнеров с гектара. Сахарной свеклы собрано по 350 центнеров. К концу года производство молока на 100 гектаров угодий составит 550 центнеров, а мяса — 130 центнеров. Такие успехи были достигнуты благодаря самоотверженному труду колхозников.

Оратор заявляет, что с мая этого года Калиновка стала опытно-показательным хозяйством. Теперь перед партийной организацией и специалистами колхоза стоит задача — все сделать для того, чтобы уровень производства зерновых, кукурузы, мяса, молока в (Окончание на 3 стр.)

## XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание. Нач. на 1,2 стр.)

хозяйствах Хомутовского района через два-три года был на уровне калиновских показателей.

Выступивший затем тов. Шверник сказал:

— После XX съезда партии проведена огромная работа по восстановлению и развитию ленинских норм партийной жизни, по ликвидации последствий культа личности и укреплению социалистической законности. За это время комитетом партийного контроля и местными партийными организациями были пересмотрены неправильные решения об исключении из партии большого числа коммунистов, в том числе видных деятелей партии, государства, в прошлом привлеченных к судебной ответственности по необоснованным политическим обвинениям.

В ходе работы, которую проводил комитет партийного контроля по реабилитации необоснованно осужденных коммунистов, говорит далее тов. Шверник, мы постоянно сталкивались с тяжелыми последствиями того произвола и беззаконий, которые чинили Маленков, Каганович, Молотов. Они были инициаторами создания обстановки подозрительности и недоверия. Теперь совершенно ясно, почему участники антипартийной группы с таким упорством препятствовали решительному курсу партии на исправление ошибок, порожденных культом личности. Они стремились скрыть свою вину и уйти от ответственности.

Тов. Шверник рассказал о тягчайших преступлениях перед партией и советским народом, совершенных Маленковым, Кагановичем и Молотовым. Своими действиями, отмечает оратор, они запятали высокое звание коммуниста и не могут оставаться в рядах нашей партии.

Оратор останавливается затем на работе партии в последние годы. Он подчеркивает, что сейчас в партии создана подлинно творческая атмосфера, внутрипартийная демократия развернулась во всю ширь. Часть своего выступления тов. Шверник посвятил вопросам практической работы партийных организаций.

Торжество ленинских принципов партийной жизни, заявил тов. Пономарев, привело к укреплению международного коммунистического движения. После XX съезда семья братских партий расширилась на 12 компартий, а общее число международной армии коммунистов — на 7 миллионов человек. Теперь в Европе, Азии, Америке, Австралии и Океании нет ни одной страны, где бы не действовали коммунистические партии. Все большие

партий возникают в многострадальной Африке. Общее число коммунистов всего мира составляет около 40 миллионов человек. Впервые в истории коммунистическое движение приобрело действительно всемирный характер.

Называя промышленность Среднего Урала могучим бастионом экономической и оборонной мощи членов социалистического государства, тов. Кириленко указывает, что ей предстоит сыграть большую роль в создании материально-технической базы коммунизма. В настоящее время Свердловская область поставляет свою промышленную продукцию во все экономические районы Советского Союза и в 50 стран мира.

По предварительным наметкам, к 1980 году объем продукции машиностроения в области возрастет примерно в 8 раз, выпуск чугуна, стали, проката, труб, алюминия и черновой меди в два-три раза. Эти планы будут выполнены успешно.

Свердловская область, указывает тов. Кириленко, наряду с развитой промышленностью имеет довольно крупное сельское хозяйство, особенно животноводство. В этом году за счет изменения структуры посевых площадей расширены посевы зерновых на 100 тысяч гектаров, посевы бобовых культур и ячменя увеличены почти в два раза. Валовой сбор зерна возрос по сравнению с прошлым годом на 15 процентов.

Тов. Кириленко говорит, что трудящиеся области единодушно одобрили проект Программы КПСС и заявляют о своей решимости сделать все для воплощения ее в жизнь.

Коммунисты Подмосковья, все трудящиеся Московской области, заявил тов. Абрамов, выражают непреклонную волю и горячее стремление под руководством ЦК претворить в жизнь великие предначертания Программы КПСС.

Подготовка к съезду вызвала невиданный ранее подъем политической и трудовой активности. Еще шире развернулось соревнование за коммунистический труд. В Московской области в соревновании за звание ударников и коллектива коммунистического труда участвует свыше 600 тысяч трудящихся. Широкое распространение получил замечательный почин «Сегодня рубеж новатора — завтра рубеж коллектива». Труженики предприятий области успешно выполнили предсъездовские обязательства.

По уровню выпуска валовой продукции промышленность области вышла на рубеж 1963 года.

## Чтобы жизнь была лучше, красивее (Обзор писем в редакцию)

Письма... В эти знаменательные дни, когда в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, проходит исторический XXII съезд КПСС, их приток в редакцию заметно увеличился. Люди самых различных профессий и возрастов пишут о самом сокровенном: безграничной любви к Коммунистической партии, к ее ленинскому Центральному Комитету; рассказывают о своем горячем желании внести в построение коммунистического общества весомый вклад.

Познакомимся с содержанием некоторых из них. «Мы не подкачали» — так назвал свою заметку лучший комбайнер совхоза «Заря» С. Драчев, в который поведал читателям о хороших делах механизаторов. Однадцать степных кораблей уже поставлены на линейку готовности. Анатолий Ларин, Петр Апанасенко, Иван Егоркин, автор заметки, и другие механизаторы с честью выполнили предсъездовские обязательства.

Радостная весточка пришла от свинярки колхоза им. Ленина И. Тараковой. За девять месяцев нынешнего года она получила 724 поросенка при годовом обязательстве 600. Но останавливаются на достигнутом не в ее характере. Знатная свинярка думает получить до конца года еще 150 поросят.

Много славных дел на счету у работников промышленных и транспортных предприятий района. Начальник станции Промышленная Ф. Шадрин сообщил в редакцию об успешном выполнении станционниками девятимесячной программы, инженер БРИЗа завода «Спецмашдеталь» И. Елисейкин — о лучших рационализаторах, внедривших в производство 45 ценных предложений.

В школах состоялись торжественные линейки и сборы, посвященные открытию XXII съезда партии. Пионерский сбор был проведен в школе № 136, на котором 17 учащихся стали юными ленинцами. Об этом написала старшая пионервожатая А. Божко.

Есть в редакционной почте стихотворение, присланное учительницей Плотниковской семилетней школы Марией Дмитриевной Кузнецовой. Оно озаглавлено «ХХII съезду партии». Ради справедливости следует сказать, что произведение написано неумелой рукой.

Подкупает другое: искренность автора. С большим лирическим волнением прославляет Мария Дмитриевна Коммунистическую партию — ум и знамя нашей эпохи.

Но что скрывать, еще не перевелись любители легкой жизни, лодыри, забюрократизировавшие руководители, словом, те, кто сдерживает наше победоносное шествие в светлое завтра. Очень часто почтальон приносит гневные письма читателей. Просьба у всех одинаковая: помочь решить тот или иной вопрос.

Шофер районной больницы А. Колтаков пишет: «Мы, советские люди, сталижить зажиточно. Сейчас редко у кого в квартире не встретишь радиоприемника или радиолы.

Хороший выбор грампластинок бывает в культурмаге. Но их, если так можно выразиться, приходится покупать вслепую. В магазине нет радиолы, на которой покупатель мог бы проиграть пластинку. Это, безусловно, выгодно продавцам, сбывающим заlewавшийся товар. Давно пора в культурмаге навести порядок».

Тов. Колтаков прав в своих требованиях. Подобные спрavedливые нарекания в адрес работников культурмага и руководителей райпотребсоюза высказаны и в других письмах читателей.

Заголовок заметки предстает регающим: «За прилавком — бюрократ!» Учитель т. Гладун до глубины души возмущен поведением продавца села Ваганово Ф. А. Фомина. Суть письма такова. В магазин привезли хозяйственное мыло и электрические лампочки. Товарищ Гладун то и другое хотел приобрести для интерната школы, но продавец заявил:

— Школа не пайщик, ничего не получите.

Никакие доводы и убеждения не подействовали. Фомин остался непреклонным в своем решении. Только из-за каприза бюрократа учащимся приходилось заниматься при керосиновой лампе. Дети — наша надежда, наше будущее. О них прежде всего должна быть проявленна забота. А т. Фомин привык действовать только по инструкции.

На неразворотливость работников связи сетует инвалид Великой Отечественной войны Иван Михайлович Ченский:

«Я живу на станции Падунской. Приятно иногда послушать интересные радиопередачи, концерты по заявкам. Но я с 25 сентября не имею такой возможности: радио молчит. И не только у меня. И у других жителей Падунской большие претензии к связистам.

Следить за исправностью радиоточек на нашем участке поручено т. Трушину. Это большой бездельник. Он лишь в три месяца разбывает на линии. Поэтому и радио работает так плохо.

Большие неприятности приносят жителям улицы 2-й Вокзальной, проживающим в домах № 17—42—44, водопроводная труба, которая проходит от виадука в сторону районной бани. Эта труба лопнула еще в июле. Вода затопляет стоянки, а к дому не подходит.

Механик связи ст. Промышленная Н. Н. Латоха серьезно озабочен тем, что некоторые люди могут от этого пострадать. Идешь на работу, сообщает он, обувашь сапоги, одновременно берешь с собой валенки. У железнодорожной линии приходится переобуваться. В минувшем году т. Латоха сильно простыл и болел воспалением легких. Такая участь может постичь и других в этом году.

Жители улицы несколько раз обращались к начальнику райкомхоза т. Мясоедову, чтобы он дал указание отремонтировать трубу. Но он до сих пор остается глух к голосу людей.

А вот что написал в редакцию начальник караула пожарной охраны С. Ватанин: «Хорошо живется уткам заведующего базой линорса т. Свиридова. Еще бы! Они днют и ночуют на складе. К их услугам пшеничная и овсяная крупы. На государственных харчах утки быстро призывают в весе.

Свиридов — заботливый хозяин. Птицу кормят из таза и трех кастрюль. Так сказать, правила гигиены соблюдает. Сам им корм задает. Своя рука владыка — сколько хочет, столько и насыпает. Утки, а их около 15, на аппетит не жалуются. Пожирают крупу и от удовольствия покрякивают: хвалу воздают хозяину».

Интересно, какую хвалу за такие действия воздаст товарищу Свиридову руководство линорса?

Секретарь партийной организации пятой фермы совхоза «Заря» Константин Степанович Белов критикует правление Горбуновского сельпо за плохую работу. В 1961 году управление перед пайщиками села Калинкино ни разу не отчитывалось. Ассортимент товаров в магазине фермы очень беден. В продаже отсутствуют гвозди, стекло, краска, олифа, клей и другие строительные материалы.

У рабочих фермы осенью можно было бы закупить большое количество картофеля, грибов, капусты, огурцов и т. д., но председатель управления т. Гутов и его заместитель т. Петунин не смогли как следует организовать это дело. К. С. Белов указывает и на другие промахи в работе Горбуновского сельпо.

Письма... Их поток нескончаем. Когда рабочий или селькор берется за перо, чтобы написать критическую заметку в редакцию, им движет одно чувство: устранить зло, сделать нашу жизнь еще лучше, красивее.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»  
28 октября 1961 г., 3 стр.

